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НОВОСТИ КОМПАНИИ








Победители конкурсов за март! 


Участники конкурса «30 баллов личного объема» - Атепаева Н (г. Бийск),  Ласкавая Е. (Горно-Алтайск), Лысова И. (с Алтайское),  Стеблецова Т. (с. Советское), Дегтярева М (г. Барнаул), Леонова Л. (г. Барнаул),  Зверяко В. (г. Барнаул), Пахомова В. (г. Барнаул). Грузинская Л. (г. Барнаул),  Власова Г (г. Барнаул) Предко Л. (г. Барнаул), Токаренко О. (г. Барнаул). Победитель – Токаренко О. (г. Барнаул)





Участники конкурса «Удвой себя»- Власова Г.(г. Барнаул), Апепаева Н. (г. Бийск), Ласкавая Е. (г. Горно-Алтайск). Победитель – Апепаева Н. (г. Бийск). 





Поздравляем!!!








НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ!!!





Карандаши для глаз №12 (темно-серый) и №13 (зеленый).





Карандаши для губ №№ 3 (малиновый), 4 (терракотовый).








�











Семинар по программе «Консультант»





состоится в г. Барнаул пр. Социалистический 60 (Институт повышения квалификации учителей) 28,29,30 апреля . Стоимость семинара  700 руб. В стоимость входит обучение, питание. После семинара выдается сертификат и оформляется серебряная карта, с которой можно снять целевые начисления на обучение (Программа «Учимся, работая»). Запись на складе г. Барнаула, �г. Бийска, с. Алтайское.





ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ И КОЛЛЕГИ!!!!�ПРИГЛАШАЕМ ВАС ПРИНЯТЬ УЧАСТИЕ В МЕЖДУНАРОДНОМ СЕМИНАРЕ КОМПАНИИ "L'AMBRE", который состоится 


18-20 мая 2006 года в пансионате "Москвич"


В ПРОГРАММЕ ЛЕКЦИИ И СЕМИНАРЫ ВЕДУЩИХ ЛИДЕРОВ КОМПАНИИ! Презентация новой коллекции декоративной косметики ВЕСНА-ЛЕТО 2006!!! Впервые в компании! Мастер-класс ведущих визажистов! Презентация нового каталога компании! Представление "ЗВЕЗДНОГО КЛУБА"- нового проекта РОССИЙСКОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА компании для тех, кто уже на пути к своему ЗАСЛУЖЕННОМУ УСПЕХУ! А ТАКЖЕ, ВСТРЕЧИ С ПРЕЗИДЕНТОМ КОМПАНИИ, ВЕДУЩИМИ ЛИДЕРАМИ, ПАРТНЕРАМИ И КОЛЛЕГАМИ, ПРИЗНАНИЕ, КОНКУРСЫ, ДИСКОТЕКИ, БАРБЕКЮ, БАНКЕТ. 


СРЕДИ УЧАСТНИКОВ СОСТОИТСЯ РОЗЫГРЫШ ОДНОГО БИЛЕТА НА семинар в ГДАНЬСКЕ В ОКТЯБРЕ 2006! Среди первых 200 выкупленных билетов состоится розыгрыш мини музыкального центра SAMSUNG MAX-S520G!!! 


О содержании обучающей программы и конкурсах сообщим дополнительно!!!


Заявки принимаются до 1 мая2005 года. ОРИЕНТИРОВОЧНАЯ СТОИМОСТЬ семинара 4000 рублей. СЕМИНАРУ ПРИСВОЕНА 1 КАТЕГОРИЯ ПО ПРОГРАММЕ "УЧИСЬ, РАБОТАЯ!", Т.Е, 80% ОТ СТОИМОСТИ МОЖНО ОПЛАТИТЬ С НАЧИСЛЕНИЙ!!! Бесплатно семинар смогут посетить ЛЮБОЙ консультант (ОТ 15 %), который в апреле 2006 года выполнят свою ЛУЧШУЮ квалификацию! 





Поступил в продажу новый аромат №27 


(Echo Woman Davidoff)





Конкурс «Удвой себя» продолжается и следующий DVD- плеер будет разыгран в сентябре по итогам  апреля-августа. Участвуйте!!!








Розыгрыш DVD-плеера состоялся


4 апреля!!!





В розыгрыше участвовали 17 участников конкурса «Удвой себя», выполнившие условия конкурса, проводившегося  в течение 6 месяцев.





Победителем конкурса стала Атепаева Надежда Ивановна (г. Бийск).





Поздравляем!!!





Здравствуйте,  уважаемые  коллеги!


Вы  хотите,  чтобы  у  Вас  в  первой  линии  выросли  директора?  Если  да  разберите  моё  предложение.


Вашим  лидерам  необходимо  действовать  по  следующей  схеме  и  научить  этому  своих  дистрибьюторов.  Запланировать  одно  подписание  в  месяц  и  выполнение  30 б. лично,  можно  больше,  но  не  меньше.  Давайте  посмотрим,  что  из  этого  получится.


Прежде  всего  разделим  30 б.  на  20  рабочих  дней – это  нам  поможет  узнать  сколько  баллов  необходимо  выполнять  в  день.  Получается – 1,5 б.  Это  реально  даже  для  начинающих.  


В  первый  месяц  у  начинающего,  такие  результаты:  он  один  и  30 б.


2 й.  Мес.     2 чел. -     60 б.


3 й.  Мес.     4 чел. -   120 б. -  Квалификация  5 %


4 й.  Мес.     8 чел. -   240 б.  - ….  9 % 


5 й.  Мес.   16 чел. -   480 б.


6 й.  Мес.   32 чел. –  960  б.  …..  12 %


7 й.  Мес.   64 чел. – 1920 б.  …..  15 %


8 й.  Мес. 128 чел. -  3840 б.  …..  23 %


9 й.  Мес. 256 чел. -  7680 б. …… 27 %


Задача  лидера  научить  человека  продавать  на  30  баллов  и  подписывать  по  одному  человеку  в  месяц. 


Большинство  новичков  не  начинают  работать  потому,  что  не  знают  с  чего  начать, и,   глядя  на  большую  цель,  бояться, что  не  справиться.  Мы  же  им  предложим  простую  схему и  командную  работу  и тд.


Секрет  успеха  в  дисциплине,  последовательности  и  выполнение  взятых  на  себя  обязательств.  Пользуйтесь  при  этом  системой.  Научите  этому  своих  дистрибьюторов,  и  серьёзные   квалификации  с   высокими  доходами  Вам  обеспечены.     


Чернецкий Алексей











 Алтайское агентство компании L`ambre г. Барнаул пр. Строителей 16, КДМ, офис 414,    т. 399-121, 366-620. www.lambre-altay.narod.ru  lambrealtay@mail.ru 


