НОВОСТИ КОМПАНИИ

Дорогие консультанты!

РАДЫ ПРЕДЛОЖИТЬ ВАМ НОВЫЙ ПРОЕКТ РОССИЙСКОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА КОМПАНИИ

 Приглашаем Вас, стать членом «Звездного клуба LAMBRE»!!!!

Участие в клубе не потребует от Вас никаких дополнительных материальных затрат.

Итак, если Ваша активная* квалификация от 15% до 23% ,

то вы сможете стать полноправным членом Серебряного клуба.
Членом клуба может стать консультант с датой регистрацией контракта не ранее 2003 года.

 Первые члены Серебряного клуба (15%-23%) получают знак отличия и приглашаются бесплатно принять участие в одном из  семинаров, который будет специально подготовлен для Серебряного клуба в  2006году. Если Вы уже достигли первых вершин Вашей серьезной карьеры, и Ваша активная квалификация - директор 1-5 ранга, то вы займете достойное место в Золотом клубе.

 Членом клуба может стать консультант с датой регистрацией контракта не ранее 2002 года.

Первые члены Золотого клуба (27%-35%) получают знак отличия и приглашаются  бесплатно посетить семинар, посвященный семилетию компании в Гданьске. 

Директора с серьезным стажем, с заслуженными активными квалификациями - директора 6 -9 ранга. 

Звезды нашей компании, настоящие  лидеры составят прочную основу Рубинового клуба. Членом клуба может стать консультант с датой регистрацией контракта не ранее 2001 года. Вступи в ряды Рубинового клуба (36%-39%), получи знак отличия c рубинами и прими бесплатное, почетное  участие в ежегодной директорской встрече. А также члены клуба получают право на вручение консультантам своей структуры серебряных знаков компании. Сохранив членство в клубе два квартала в году,  вы получаете право участия в  ежегодном розыгрыше автомобиля Пежо 307! Если же дата регистрации в компании не ранее 2005 года, то  при вступлении в клуб вы станете счастливым обладателем автомобиля Пежо 206!!!

Для тех, кто доказал своим упорным трудом, наличием великолепного сплоченного коллектива, что он работает только на успех, благополучие и процветание, начнет работу  Бриллиантовый клуб. Членами станут обладатели поистине бриллиантовых квалификаций - директора 10-13 рангов.

Членом клуба может стать консультант с датой регистрацией контракта не ранее 2000 года.

  Первые члены Бриллиантового клуба (40-43%) получают знак отличия с бриллиантами и  становятся обладателями ноутбука. Принимают бесплатное, почетное  участие в ежегодной директорской встрече и получают возможность пригласить любого консультанта от 15% до 27% принять участие в ежегодной директорской встрече. А также члены клуба получают право на вручение консультантам своей структуры серебряных знаков компании.  

Если  же дата регистрации в компании не ранее 2003 года, то при вступлении в клуб вы станете счастливым обладателем автомобиля Пежо 407!!!
Великолепный блеск отточенного мастерства, благородство профессионализма, успех и преуспевание  высшей пробы - это отличительные особенности членов Сапфирового клуба, директоров 14-17 рангов. 

Членом клуба может стать консультант с датой регистрацией контракта не ранее 2000 года.

 Участники Сапфирового клуба (44-47) при первом вступлении получают отличительный знак с сапфирами и возможность бесплатно отправиться  в Круиз по Средиземному морю. А также право вручения серебряных, золотых знаков и золотых шкатулок новым Директорам своей структуры.

Если же дата регистрации в компании не ранее 2003 года, то при вступлении в клуб вы станете счастливым обладателем автомобиля  Пежо 407!!!
 Янтарный клуб, объединит директоров  18-20 рангов.

 Людей, составляющих единое целое с компанией, ее лицо и гордость, лучших из самых лучших, раскрывших свой могучий  потенциал руководителей в рамках компании. Тысячи людей под их руководством получили возможность строить достойное будущее для себя и  своих детей.

 Членом клуба может стать консультант с любой  датой регистрацией контракта.

 При вступлении в Янтарный клуб (48% -50%)  участники получают эксклюзивный золотой набор с янтарем. Право представлять компанию на международных семинарах, а также право вручения серебряных, золотых знаков и золотых шкатулок Директорам компании. Право бесплатного участия во всех мероприятиях, проводимых компанией. При вступлении в клуб, директор получает звание Советника Президента и получает право на участие  в Президентском совете, проходящем  два раза в год во Франции и России. А также возможность принять участие в кредитной программе, предложенной компанией. 

Если же дата регистрации в компании не ранее 2004 года, то при вступлении в клуб вы станете счастливым обладателем автомобиля 

Пежо 607!!!
Весь проект будет состоять из  несколько программ. Программы будут вводиться поэтапно в течение 2006 года и будут включать в себя различные рейтинговые соревнования, дополнительные поощрения, специальные образовательные программы в рамках клубов. Все то, что составляет основу успешной карьеры в нашей компании. К 2007 году мы вместе с Вами станем свидетелями первых результатов этого проекта.

Первый этап этого проекта будет проведен с 01 апреля по 30 июня 2006 года. (2-ой квартал 2006 года)

Условия участия:

В течение двух месяцев из трех, нужно будет подтвердить активную квалификацию и по результатам стать участником одного их клубов.

Активной квалификацией считается квалификация, при выполнении которой групповой оборот одной из веток Вашей структуры не превышает 80% всего группового оборота
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