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НОВОСТИ КОМПАНИИ



Второй  шаг на пути к успеху…


Здравствуйте, уважаемые господа консультанты


    Напомню, в прошлом номере мы с Вами  разобрали первый  шаг  на  пути  успеха. Мы  выяснили, что  всё  начинается  с  мечты,  и  когда  мы мечтаем,  к  нам  приходит  внутреннее  состояние  комфорта  и  покоя.  Надеюсь,  Вы  прекрасно  справились  с  заданием,  и  теперь  это  состояние  стало  частью Вас.


Шаг № 2.  Теперь,  когда  мы готовы  двигаться дальше  и  прекрасные картинки  роятся  в  наших головах  нужно  пожелать,  чтобы сказка  стала  реальностью.  Вы скажете, а  кто же не хочет  того, о  чём  мечтает?  И  Вы правы, все  хотят.   Вопрос в том, насколько сильно.  Ваше желание должно быть  страстным.  Страсть  вот, то  топливо и тот  источник  энергии,  который будет двигать Вас  к мечте.  Без страсти  многие мечты  так и остаются  мечтами.  Определение страсти:  «сильное  эмоциональное  состояние,  которое  поглощает, влечёт и  увлекает  к  желаемому «желание  возведённое в  степень  безумия   и   подкреплённое  безудержным, эмоциональным   порывом.»  


  Где  же   берётся  страсть?   Из  эмоционального  окраса   Вашей  мечты  в  деталях.


     Скажите,  разве с таким  генератором   энергии  в  Вас,  можно  пропустить  встречу со  спонсором,  который  просто  горит  желанием  поделиться с Вами  новыми  идеями  и  планами?  Или  не  прийти  на  семинар,  потому,  что  его  назначили  в  день  Вашего  любимого  сериала?   А  разве  у  Вас  останется время  поспорить  с  кем – то  или  поскандалить?  Конечно  же,  нет.   Проснувшись  утром,  Вы  подскочите  с  кровати,  сделаете  кучу  звонков,  назначите  массу  встреч  и  сделаете  много  продаж .  Ваш  спонсор  просто  будет « пищать»  от  удовольствия ,  работая  с  Вами  и  Вашими   людьми  в  команде.  
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НОВЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ





Поступила новая пудра в новом оформлении 8 комплектов.





Вышла обновленная книга «Раскройте тайны красоты»
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На складе остались лаки из старой коллекции №№ 1,11,14,15,16,17,20,24. Из новой коллекции лаки только под заказ.
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Немного о презентациях…





Господа консультанты! Для того, чтобы вам было легче вести свой бизнес, легче заработать на продажах, мы советуем использовать некоторые виды презентаций.





Если Вы хотите продать духи, то советуем использовать 8-секундную презентацию.


8-секундная презентация:


«Как Вы относитесь к парфюмерии? (И независимо от ответа, продолжаете) У меня есть прекрасная коллекция духов производства Франции. 25 женских и 10 мужских ароматов. Цены очень приятные, а попробовать можно бесплатно. Вам какие ароматы нравятся?» И тут уже сознание Вашего потенциального клиента (может быть даже против его воли) работает над ответом. Практически всегда человек отвечает на Ваш вопрос. Налаживается контакт, и дальше в дело вступает Ваш профессионализм. 





Если Вы хотите человеку предложить бизнес, то лучше использовать 40-секундную презентацию.


40 секундная презентация:


«L`ambre - официально зарегистрированная в России международная компания, которая распространяет французскую парфюмерию (духи) и косметику, которую с огромным удовольствием покупают все!


Самые востребованные ароматы: Шанель №5, Опиум, Кензо... Есть ароматы супер популярные.


Цены очень приятные. Благодаря сетевому маркетингу мы получаем парфюмерию прямо от производителя из Франции.


Компания L`ambre предлагает четыре вида деятельности. Заработки весьма достойные.


Вам это интересно?»





Если Вы слышите ответ «Да», то самое время провести бизнес-встречу (нарисовать схему и рассказать информацию по уже готовому образцу, помните о дупликации. Образец бизнес-встречи спрашивайте у вышестоящих спонсоров).  





Перцевая Елена

















8 июля прошла встреча руководителей Алтайского агентства компании L`ambre с консультантами с. Алтайское. Был организован пикник. Консультанты совместили отдых с обучением. В живописном месте и в дружественной обстановке хорошо провели время.





20 июля консультанты г. Барнаула устроили пикник, приуроченный к подведению итогов за июнь. 











ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ





30 баллов и выше выполнили: Лысова И. (с. Алтайское), Астайкина Т.И. (с. Алтайское), Власова Г. (Барнаул), Иунихина Я. (Зудилово), Кайгородова С. (Новоалтайск). Победитель розыгрыша – Иунихина Яна (с.Зудилово)





Условия конкурса «Удвой себя» в этом месяце выполнила Лысова И.(с. Алтайское) и получила подарок - флакон 50 мл.





Конкурсы продолжаются!





 поспорить  с  кем – то  или  поскандалить?  Конечно  же,  нет.   Проснувшись  утром,  Вы  подскочите  с  кровати,  сделаете  кучу  звонков,  назначите  массу  встреч  и  сделаете  много  продаж .  Ваш  спонсор  просто  будет « пищать»  от  удовольствия ,  работая  с  Вами  и  Вашими   людьми  в  команде.  А  Вы,  двигаясь в  верх  по  карьерной   лестнице  и  закрывая   всё  новые  квалификации, будете  счастливы   видеть,  как  шаг  за  шагом,  день  за  днём,  Ваша  мечта  становится  ближе,  и  с  каждым  днём  всё  проще  становится  подписывать  новых  консультантов,  делиться  с  ними  идеей  продажи  элитного парфюма  под  номерами


         А  самое  главное,  вы  будете  делиться  своей  радостью  и  частичкой  своей  мечты,  и  Ваша  страсть  увлечёт  огромное  количество  таких  же  мечтателей!


             До  встречи   на  страницах  следующего  номера,


                                                        с  наилучшими  пожеланиями,  Чернецкий  А.  














 Алтайское агентство компании L`ambre г. Барнаул пр. Строителей 16, КДМ, офис 414,    т. 399-121, 366-620. www.lambre-altay.narod.ru  lambrealtay@mail.ru 


