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НОВОСТИ КОМПАНИИ









Те, кто ждет, возможно, и дождется своего шанса, но им достанется лишь то,  что осталось от тех, кто поторопился…….








Вот и прошло... 7 прекрасных лет!


Это было время интенсивной, но и плодотворной работы.


Пришло время, чтобы в тёплой дружеской атмосфере встретиться, вспоминая прошедшие дни и создавая планы на будущее. Это прекрасный момент, чтобы поблагодарить Вас за работу и усилия, вложенные в создание нашей марки.


Мы хотим, чтобы эта особенная седьмая годовщина деятельности L’ambre была такой же волшебной, как  и символика числа „7”.


С огромным удовольствием приглашаем Вас в очаровательный уголок Балтии - Jastrzębia Gуra. Атмосфера этого известного курорта, расположившегося у самого Балтийского моря на территории Приморского национального парка, предоставит Вам возможность, вдыхая йод целебного морского воздуха, вслушаться в шум набегающих волн, получить мощнейший заряд энергии для дальнейшей работы.


Для того чтобы наша встреча стала незабываемой и неповторимой, мы подготовили для Вас яркую развлекательную программу:


-  откроем вместе очарование Старинного Гданьска,


совершим сказочное «путешествие прошлое» - прогулку по самому большому замку Европы - Мальборку, встретимся со знаменитыми гостями нашего праздника,


примем участие в конкурсах: подготовьте себя к соперничеству, так как каждый из Вас может стать звездой вечера, например, во время конкурса «караоке», а также заняться активным спортивным отдыхом на свой вкус.


Гостиница «Астор» любителям активного отдыха предлагает: бассейн, боулинг, корты, фитнес-клуб. Чтобы набрать сил и отдохнуть перед вечерними встречами, можно воспользоваться массажем, салоном красоты, парикмахерской и солярием.


С огромным волнением и радостью мы хотели бы представить Вам новый Центральный офис нашей компании, который находится среди великолепных лесов Тройгородского парка, и с Вашим участием провести его официальное открытие.


Всех консультантов Компании, выполнивших квалификацию от 12%, приглашаем на наш праздничный семинар! С нетерпением ждём встречи!


                                                               


    Пётр Монгирд, Президент компании L’ambre








Предлагаем открыть рубрику «Работа с возражениями»





Когда клиент Вам возражает, ответ начинайте с согласия с ним: «Да, пахнут не так, потому что…»,  «Я согласна с Вами, сейчас очень много подделок. Выгодно подделывать…





Сомнительно…


а) Через сетевой маркетинг продается только высококачественный товар. Компания строит бизнес надолго, основываясь на самой продукции, ее качестве. 


б) Чтобы продвигать продукцию и строить бизнес, нужна регистрация, лицензия, продукция должна сертифицироваться, у нас имеется все.





Действительно ли Франция…


г) Да, мы не видели само производство, также Вы не видели производство духов, которые продаются в магазине.Почему доверяете магазинам ?


Наши духи прошли сертификацию, на сертификатах указывается производитель, а также на упаковке. 





Может это подделка…


в) Выгодно подделывать продукцию именно в фирменной упаковке, проще подделки продавать через розничную торговую сеть, куда они попадают через оптовые рынки. А наша продукция продается через консультантов от производителя, подделывать нашу продукцию в простой упаковке не имеет смысла.


Если Вас устраивают ароматы «Ламбре», они Вам нравятся, то какая разница в каких они упаковках. Идея нашей компании «Ароматы  от производителя по доступным ценам для широкого круга потребителей».


«Ламбре» предлагает ароматы, а не красивые упаковки. 





Духи не стойкие…


Первый вопрос  к клиенту: « Как наносили духи?» Нужно правильно наносить ароматы. Меньше всего держит запах кожа, особенно жирная, к концу дня сальные выделения кожи поглощают запах духов. Лучше всего ароматы сохраняются на чистых волосах, особенно если наносить на влажные волосы, на  одежде из натуральных волокон, наносить на внутренние части, чтобы не оставались пятна, духи содержат эфирные масла. Поэтому духи нужно наносить и на кожу, и на одежду, и на волосы. Для шлейфа нужно нанести на подол платья и рукава.





Клиент правильно наносил ароматы, все рано жалуется, что духи не стойкие…


Несколько причин – у клиента плохое обоняние, или адаптация (привыкание) к запаху.


Рекомендации: - нанести аромат на другого человека (дочку, сестру, соседку), через несколько часов проверить, нанести на одежду (носовой платочек), проверить.





Пахнут не так, мне привозили из-за границы такие же духи …


Нужно выяснить: а) что написано на флаконе клиента? Туалетная вода или духи? Туалетная, парфюмерная воды отличаются от духов первыми нотами, но конечная нота совпадает (это если клиент уверен, что духи произведены во Франции) Можно провести сравнительный анализ: нанести на тестерную палочку аромат клиента, на другую палочку наш аромат, через несколько часов сравнить, такой сравнительный анализ можно провести и на определение стойкости духов.


б) Кто производитель? Штрих код. (штрих код Франции первые цифры от 30 до 37)


в) Сколько нот в вашем аромате? (Чаще клиент даже не знает, что такое ноты?).


Пишите, какие возражения встречаются у вас и как вы с ними справляетесь?(
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ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ





30 баллов и выше в июле выполнили: Лысова И. (с. Алтайское), Астайкина Т.И. (с. Алтайское), Пахомова В. (Барнаул), Дегтярева М. (Барнаул).


Победителем стала  Ирина Лысова (с.Алтайское) и получает в подарок флакон 50 мл. Поздравляем!!!


Конкурсы продолжаются!
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