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ноябрь 2006 г. № 10 Ежемесячная газета    
 г. Барнаул
Волшебная способность создавать мечты
Скажи мне, о чём ты мечтаешь, -и я скажу тебе, чего ты достигнешь
Многоуровневая сетевая мудрость

Кто из нас в детстве не уносился мыслен​но в нереальные просторы грёз! Кто не соз​давал в своих фантазиях волшебную страну желаний, подвигов и героических побед! В этой стране мы были главными героями: ко​ролями, принцессами, мудрецами, волшеб​никами и феями. Нам всё удавалось, мы всё могли, побеждали злодеев и совершали нео​бычайно прекрасные поступки.
А самое главное - мы безоговорочно, беззаветно верили в себя и свою мечту.
Что происходит с нами? Неужели всё в прошлом, далёком и нереальном? Почему мы растеряли с годами детскую непосред​ственность и стали реалистами, не верящи​ми в своё счастье? Почему мы решили, что не мы достойны удачи, признания, благо​получия, яркой, интересной жизни?
О чём мы мечтаем теперь? Мечтаем ли? Что движет нами сегодняшними? Стремление к материальному комфорту, желание помочь своим детям и родителям, друзьям, всем, кто обделён лаской и вни​манием? Потребность быть нужными, пот​ребность самореализации? Естественно.
И, я думаю, не в последнюю очередь, вечное движение к трепетно хранимой детской и юношеской мечте. 
О чём мечтает женщина? О любви? О возможности стать чьим-то невообрази​мым счастьем, безумной радостью, напол​няя каждый день особым смыслом. О том, чтобы высшим творением этого взаимного счастья стали дети. Чтобы они были здоро​вы, чтобы стали теми, кем хотят, чтобы у их родителей хватило сил и возможностей по​мочь им в реализации их детской мечты...
Женщина мечтает всегда быть нужной, любимой, желанной. И не страдать от не​понимания и невнимания. И если это ис​тинная Женщина, то она мечтает о том, чтобы круг её интересов не растворился в интересах мужа и детей. И чтобы у неё бы​ли свои собственные мысли и взгляды. Что​бы и муж, и дети смогли её уважать и вос​хищаться ею не только за то, что она -мать. Я хочу, чтобы Женщина об этом меч​тала. Чтобы мечтала быть нужной многим непонятым, не достигшим ничего пока. Чтобы по ночам снилась ей сцена и востор​женные аплодисменты её единомышлен​ников.
Да чтобы она вообще о чём-то страс​тно мечтала, чего-то безумно хотела!
О чём мечтает мужчина? Мужчина мечтает о разном. Если бы я знала допод​линно, о чём он мечтает, работать, да и жить вообще, было бы гораздо легче. Сме​лые мужчины! Расскажите, о чём вы меч​таете? Спешите рассказать, если, конечно, я не отрываю вас от очередного пивно-диванного кроссворда! Иначе о ваших сокро​венных мечтах всё поведают ваши жёны, ваши дети. Вопрос остаётся открытым для обсуждения.
Знаете ли вы, как технологически пра​вильно мечтать? В умных книгах можно этому обучиться, у заботливого спонсора можно об этом спросить, на семинарах можно приобрести бесценный многоли​кий опыт по «правильному» созданию собственной мечты. У вас появятся специ​ально оформленные альбомы, стены ва​шей комнаты будут украшены любовно наклеенными коллажами и т.д.
Всё верно, всё правильно, всё должно сработать. (Спросите, кстати, у знакомого вам директора, любуется ли он ежедневно фотографией «Пежо - 206»).
И всё же хочется, мне очень хочется, чтобы, изучив в совершенстве «техноло​гию создания мечты», мы не утратили дет​ской способности искренне и непосред​ственно мечтать, встречать на пути целеус​тремлённых единомышленников и верить в себя, в свою лучшую в мире мечту и в свою великолепную, мудрую удачу!
Оксана Бега, г. Львов
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