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 НОВОСТИ КОМПАНИИ









ИНФОРМАЦИЯ ОТ МАРГАРИТЫ ПЧЕЛИНОЙ  - парфюмера (г. САМАРА):


Добрый день, уважаемые коллеги!            


   Сегодня мы с Вами поговорим о физиологических аспектах запахов. Теория всегда бывает суховатой и не всегда есть силы дочитать и разобраться до конца вопроса, но я постаралась немного «оживить» эту важную тему, без которой ни один парфюмер не может обойтись, а нам это поможет в профессиональной работе с клиентами.





(начало в предыдущих номерах)


3. Запахи и физиология 


   На обоняние человека при разнюхивании того или иного сложного запаха, действует одновременно не одна, а несколько составных частей этого запаха, однако каждый из элементов запаха воспринимается не с одинаковой ясностью. Что-то из находящегося «в поле зрения» выдвигается на первый план, другое уходит на задний, сливаясь с фоном. Хотя запах целого воспринимается нами в порядке длительности, все же в нем имеется последовательность в восприятии отдельных элементов.


   Ввиду того, что различные душистые вещества обладают различной способностью вызывать более или менее быструю адаптацию органов обоняния, прекращение ощущения запаха совершается не сразу, а по ступеням, постепенно, в зависимости от свойств тех или иных веществ, то есть происходит ступенчатая адаптация. Адаптация в отношении нескольких душистых веществ может наступить почти одновременно тогда, как способность их вызывать адаптацию находится у некоей близкой величины и переходы поэтому мало заметны.


   В тех случаях, когда адаптация наступила уже в отношении всех входящих в состав данной смеси душистых веществ, то есть когда все эти душистые вещества «исчерпаны», наступает полная адаптация в отношении всего комплекса, даже очень сильного по запаху. По этой причине можно очень часто слышать от потребителей, что запах изделия вначале один, а затем другой. Здесь все зависит от того, что обоняние утомилось в отношении одних душистых веществ, но не утомилось в отношении других.


   Кинематографическая смена запахов в силу различной степени летучести компонентов сказывается и в естественных условиях. Например: лавровое масло меняет запах от лаванды до гвоздики; иланг-иланговое масло – от запаха линалоола, затем ириса, до гвоздичного запаха; кориандровое масло -  от запаха линалоола с розовым оттенком до запаха лаванды с тем же оттенком; базиликовое масло – последовательно от запаха эстрагона, чайной розы, резеды до пикантного теплого цветочного запаха.


   Такое изменение в ощущении запахов имеет большое значение при составлении парфюмерных композиций в оценке их потребителем. Если запах духов был бы от момента отдушивания до полного улетучивания его одинаковым, то такие духи быстро бы адаптировали бы обоняние или надоели бы своим однообразием. Отсюда – потребность в кинематографической смене запаха, прогрессирующем, поступательном движении его к кульминации.


   Обоняние душистых веществ оказывает на организм весьма значительное физиологическое действие: они влияют на работоспособность, изменяют мускульную силу (увеличивают: аммиак, сладкие и горькие запахи); изменяют газообмен (увеличивают: мускус; уменьшают: мятное, розовое, коричное, лимонное, бергамотное масла); изменяют ритм дыхания и пульса (учащают и углубляют: индол, скатол, оригановое масло и другие неприятные запахи; обратное: гелиотропин, ванилин, розовое и бергамотное масла, приятные запахи вообще); изменяют температуру кожи (повышают: бергамотное, розовое масла, гелиотропин, кумарин, ванилин; понижают: индол, скатол и другие неприятные запахи);изменяют кровяное давление (повышают: индол, скатол; понижают: бергамотное и розовое масла, гелиотропин, кумарин, ванилин и другие приятные запахи); изменяют внутричерепное давление (неприятные – повышают, приятные - понижают); влияют на слух и изменяют качество зрения.


   Несомненно положительное действие оказывают на организм приятные, не резкие, запахи, особенно в небольших концентрациях их в воздухе. 


Недаром ароматические вещества, которыми богат воздух садов, степей, лугов, сосновых лесов называют воздушными витаминами. 


Особенно следует учесть, что почти все духи и одеколоны содержат терпены и сесквитерпены, которые под влиянием света и всегда содержащейся в воздухе влаги озонируют воздух и этим способствуют освобождению его от бактерий. Общеизвестно, насколько мешают сосредоточиться в работе дурные запахи, табачный дым и т.п. и насколько положительно здесь влияние приятных запахов малых интенсивностей, когда, например, перед Вами во время работы находится на столе букет не резко пахнущих цветов. В настоящее время мы можем говорить о теплых и холодных запахах в полном смысле этого слова, так как точно установлено, что душистые вещества вызывают или частично обонятельные ощущения, или к ним присоединяются вкусовые (холода и тепла), тактильные и другие ощущения. К этому надо добавить, что раздражение органов чувств вызывает изменение электрической активности всей коры больших полушарий головного мозга. Эти изменения поддаются регистрации.





Продолжение в следующем номере





Уважаемые коллеги!


Доводим до Вашего сведения, что появилась водостойкая тушь.


Новые тестеры кремов косметики ТТО.





Самоуспокоенность означает поражение.                                                        Ким У. Джунг 


Начало всякой мудрости - признание фактов.                                                        Чжуан-цзы �








Поздравляем с днем рождения!!!


В ноябре у нас родились:


 Кирилова Р. (г.Белово),


 Соколова И. (г. Бийск), 


Рябченко О. (г.Бийск), 


Каленицкая Р.(г. Барнаул), 


Баушева В. (г. Ново-Алтайск), 


Дегтярева М. (г.Барнаул),
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Продолжение в следующем номере





Свои способности человек может узнать, только попытавшись приложить их. 


 Если рост прекратился, значит, близится конец.                                                    Сенека.�
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