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ПРОДУКЦИЯ КОМПАНИИ

Французские духи –


Невидимое платье «от кутюр»!


И шлейфа аромат, оставленный тобою,-


То музыка цветов и трав поет!


Палитра красок,


Взрыв эмоций –


Все в запахе изысканных духов!


Так кто же он,


Посланник Бога?!!


Создатель дивного мгновенья?


Всего лишь парфюмер,


Вдохнувший жизнь в свое творенье…














Эстафета признания





Квалификации ФЕВРАЛЯ:


7%- Крылова А. (г.Барнаул), Бездеткина Л. (г.Барнаул), Денисова О. (г.Барнаул), Атепаева (г.Бийск)


11% -Дякина М. (г.Белово), Дегтярева А. (г.Калуга)


15% - Лобанова И. (г.Барнаул)





НОВЫЕ КВАЛИФИКАЦИИ:


в марте на новую квалификацию за первый свой месяц работы вышла Дегтярева Анна из г. Калуга на уровень 11%. Поздравляем!!!





ЛУЧШИЕ КОНСУЛЬТАНТЫ МАРТА


Дякина Маргарита  - личный объем 567 баллов,


Дегтярева Анна – личный объем 490 баллов.


Поздравляем!!!














Поздравляем с днем рождения!!!


В апреле у нас родились:


Епачинцева (Барнаул)


Долина т. (Барнаул)


Грузинская Т. (Барнаул)


Шакурина Барнаул)


Николайчик О. (г.Барнаул)


Бедарева С. (с. Первомайское)


Бутырская Н. (с. Сетовка)


Климченко (Майма)


Бобова Т. (г.Барнаул)


Кочетков К. (Белово)


Александрова (г.Белово)


Терская (г.Белово)





Поздравляем!!!











СЫВОРОТКА Q10.КОЖНАЯ ТЕРАПИЯ�Интенсивная сыворотка, регенерирующая кожу лица, шеи и декольте, рекомендуется для ухода за зрелой кожей, которая теряет блеск и эластичность. Такая кожа требует двухстороннего ухода: обеспечивает надежную защиту от факторов, которые способствуют старению кожи, и одновременно стимулирует процессы обновления клеток.�В борьбе со старением кожи необычайно полезен комплекс натуральных витаминов А, Е, F, получаемый из плодов облепихи и коэнзим (кофермент) Q10.�Коэнзим Q10 содержится во всех живых клетках. Он выполняет роль фактора, обуславливающего жизнь клеток. При его отсутствии человек умирает.Коэнзим Q10 является эликсиром молодости и долголетия. Он выступает катализатором жизненно важных процессов, которые происходят в клетках кожи. Вместе с витаминами он обеспечивает кожу энергией, необходимой для их регенерации, вызывает реакцию восстановления коллагена III, замедляет процесс старения кожи, вместе с витамином Е он является наиболее эффективным истребителем свободных радикалов.Витамин F является стимулятором прочности кожи, ускоряет ее регенерацию и восстанавливает естественный защитный слой эпидермиса.�Витамин Е – это витамин молодости, который активизирует и питает кожу. Он улучшает насыщенность эпидермиса кровью, регенерирует клетки, защищает от негативного влияния свободных радикалов, отвечающих за фотостарение кожи. Он защищает липидный слой эпидермиса от свободных радикалов, а также липиды эпидермиса – от загрязнения, замедляя процессы старения кожи.Провитамин А стимулирует регенерацию клеток, смягчает и разглаживает эпидермис. Он улучшает вид кожи, повышает ее эластичность и упругость, и тем самым разглаживает морщины.С целью ускорения процессов регенерации кожи препарат «Q10 кожная терапия» содержит укрепляюще-регенерирующий мультиактивный концентрат, содержащий коэнзим Q10 и миомасла, полученные из винограда, а также выращиваемого в бассейне Амазонки маракуя и слив Ente на юге Франции.Данный комплекс, благодаря содержащемуся в нем коэнзиму Q10, витаминам А, E, F, фосфолипидам и фитостеролу, положительно влияет на рост и развитие новых клеток, укрепляет соединительную ткань и внеклеточную средy путем стимулирования синтеза коллагена. Он обеспечивает всесторонний уход за кожей, ограничивает появление морщин. Необходимые ненасыщенные жирные кислоты способствуют обновлению липидного защитного слоя кожи, ограничивают испарение воды из эпидермиса и, следовательно, улучшают его увлажнение и упругость. Фитостеролы имеют противовоспалительный эффект, защищают кожу от раздражения и усиливают её защитные механизмы.Форма одноразовых капсул, в которых содержится сыворотка, обеспечивает высокую концентрацию активных составляющих, богатый комплекс которых немедленно улучшает упругость и эластичность кожи.Проведение комплексного ухода за кожей заметно разглаживает существующие морщины и возвращает коже здоровье и блеск. 


Способ применения:Каждый вечер после тщательной очистки лица нанести содержимое капсулы на кожу лица, шеи и декольте и нежно растереть. Оставить до полного впитывания.�Курс рассчитан на 30 дней. Повтор курса – каждых 2-3 месяца. С целью улучшения состояния кожи и нивелирования незначительных изменений использовать одну капсулу 2-3 раза в неделю.Продукт дерматологически протестирован. 








ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ


30 баллов и выше в марте выполнили: Головко И. (г.Бийск), Юровская Т. (Барнаул), Крылова А. (г.Барнаул), Дякина М. (г. Белово), Горячих Л. (Барнаул),Александрова А.(Белово), Долматова Е. (Белово), Виданова А. (Белово), Анацкая А. (Барнаул), Бездеткина Л. (Барнаул).


Победителем стала  Юровская Татьяна


и получает в подарок флакон 50 мл. 


Поздравляем!!!


Конкурсы продолжаются!
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